



В Чувашии перед судом предстанет бывший заместитель главы администрации города Шумерли, обвиняемый в совершении ряда преступлений в сфере экономической деятельности

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации города Шумерли по вопросам строительства и жилищно-коммунального хозяйства 45-летнего Андрея Эрхима. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности – 2 эпизода), ст. 289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности), ч. 1 ст. 176 УК РФ (незаконное получение кредита – 2 эпизода) и ст. 196 УК РФ (преднамеренное банкротство).

По версии следствия, в ноябре 2009 года обвиняемый, фактически участвуя вопреки установленным запретам в управлении обществом с ограниченной ответственностью «Регионнефтепродукт», учредителем и директором которого он являлся до вступления в должность заместителя главы администрации города Шумерли, с целью извлечения прибыли понуждал руководителей двух городских муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства к заключению гражданско-правовых договоров на поставку для нужд указанных организаций горюче-смазочных материалов из ООО «Регионнефтепродукт», в противном случае угрожая им увольнением. Таким образом, злоумышленник, незаконно ограничивая самостоятельность муниципальных предприятий и вмешиваясь в их деятельность, предоставлял созданной им коммерческой организации преимущества и покровительство. Кроме того, в 2009-2010 годах с целью получения кредитов для ООО «Регионнефтепродукт» и не намереваясь в последующем исполнять обязательства по кредитным договорам обвиняемый дважды представлял в банк не соответствующие действительности документы о хозяйственном положении указанной организации, указывая в них сведения, свидетельствующие о значительно лучше её финансовом состоянии, чем оно было в действительности. В результате заемщику были выданы два кредита по 18,5 миллионов рублей каждый, которые в последующем в установленные сроки возвращены не были, а кредитору с учётом суммы неполученных процентов был причинён ущерб на общую сумму свыше 38,5 миллионов рублей. В 2010 году по указанию Эрхима его мать, являвшаяся номинальным директором ООО «Регионнефтепродукт», продала имущество фирмы, а вырученными денежными средствами обвиняемый распорядился по своему усмотрению. В результате неплатежеспособность предприятия была увеличена более чем на 24 миллиона рублей, и в январе 2011 года решением Арбитражного суда Чувашской Республики ООО «Регионнефтепродукт» было признано банкротом. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

заключения будет направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651382>